

**PROCESSO SELETIVO AOS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO
DO PPG-EEAN/UFRJ - EDITAL Nº 437 de 07/06/2022**

ERRATA - RESULTADO DA 4ª FASE DO MESTRADO

(Arguição do Projeto de Pesquisa, do Plano de Atividades Complementares e do *Curriculum Vitae*)

No quadro de divulgação de notas, onde se lê:

Inscrição	Candidato(a)	Resultado
026	Ludmila do Couto Fagundes	8,0
050	Luiza Mota dos Reis	7,4

Leia-se:

Inscrição	Candidato(a)	Resultado
026	Ludmila do Couto Fagundes	8,5
050	Luiza Mota dos Reis	8,4